
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, который оскорбил сотрудников ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в январе текущего года сотрудники ГИБДД заметили автомобиль, проезжающий на автозаправочную станцию под запрещающий знак. Когда водитель остановил транспортное средство, они попросили его предъявить документы, тот оказался и демонстративно прошел в помещение торгового павильона на автозаправке. Полицейские дождались, когда он выйдет, и снова попросили предъявить документы. Мужчина отказался выполнять законные требования инспекторов, стал грубо разговаривать. На замечания полицейских он отреагировал агрессивно и обругал их нецензурной бранью. Противоправное поведение гражданина инспекторы зафиксировали на видео, которое вместе с заявлением предоставили в следственные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1113696>